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              ОКРЪЖЕН СЪД - КЮСТЕНДИЛ
2500 гр. Кюстендил, ул. „Гороцветна” №31 тел. 078/550455 www.kos-bg.eu
З  А  П  О  В  Е  Д

                                                        № РД-13-544/30.12.2009 г.
На основание чл. 86, ал.1, т. 10 от Закона за съдебната власт

Р А З П О Р Е Ж Д А М :

Заповедите от Министъра на правосъдието за разпределените на стаж в Окръжен съд – Кюстендил стажант-юристи да се докладват на административния ръководител за определяне на съдия-ръководител.

На всеки стажант-юрист да се изготвя заповед-разпределение от административния секретар, акт за встъпване в длъжност и се попълва молба-декларация, относно неговото съгласие за ползване на личните му данни.

В заповедта-разпределение на стажант-юриста да се определят: нотариус /по поредноста на вписаните и изявили желание да обучават стажант-юристи нотариуси/ и респективно адвокат от Адвокатска колегия - Кюстендил.

Определеният съдия-ръководител да подпомага подготовката на стажант-юриста, да контролира провеждането на стажа, да възлага изготвянето на проекти за съдебни актове, да го консултира при необходимост.
След проведения успешно 6-месечен стаж, стажант-юриста подписва акт за напускане и чрез председателя на Окръжен съд - Кюстендил подава заявление за изпит до Министъра на Правосъдието, с приложена към заявлението стажантска книжка, копие от акта за встъпване и акта за напускане.

Заповедта да се доведе до знанието на административния секретар и съдиите при Окръжен съд - Кюстендил.
АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ - ПРЕДСЕДАТЕЛ

ОКРЪЖЕН СЪД - КЮСТЕНДИЛ

          /М. Начев/

