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ОКРЪЖЕН СЪД - КЮСТЕНДИЛ
2500 гр. Кюстендил, ул. „Гороцветна” №31 тел. 078/550455 www.kos-bg.eu
УТВЪРДИЛ:       

                    Адм.ръководител-Председател КОС

                            /М. Начев/
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

по реда на Глава осма”а” от ЗОП с предмет "Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2015г. до 31.12.2015г.”

1. Обект на поръчката: 

Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2015г. до 31.12.2015г.

Изпълнителят следва, по заявка на Възложителя да отпечатва и предоставя ваучери с различна номинална стойност, имащи надеждна защита. 

Стойността на ваучерите за един работещ в ОС - Кюстендил възлиза на около 51,00 лв. месечно, приблизителният брой на  съдиите и съдебните служители е 46.

Отпечатването, опаковането и доставката им се извършва след конкретни писменни заявки от Възложителя – по образец на оператора. В заявките се посочват броят, видът и номиналната стойност на заявените ваучери.

Изпълнителят не може да налага ограничения в броя на заявките на Възложителя за отпечатване и доставяне на ваучери.

Предоставянето на храни и хранителни продукти срещу представените от ползвателите ваучери става в търговските обекти, посочени от Изпълнителя, с които той има сключени договори за доставчик на храни.

За обща стойност на договора ще се приема ориентировъчна номинална стойност на поръчаните ваучери за 1 год., сумирана с разходите за предоставените ваучери, съгласно предложението на Изпълнителя.

Предвид направените разходи за предходната финансова година се налага изводът, че ориентировъчната обща стойност на поръчката за една година е в размер на около 23458 лева (Двадесет и три хиляди четиристотин петдесет и осем ) без включен ДДС или 28150 лева  (двадесет и осем хилади сто и петдесет) с  включен ДДС, което е в границите на праговете определени в чл.14, ал.4, т.2 от Закон за обществените поръчки. Крайната стойност на поръчката се формира на база единични цени от приетото ценово предложение и действително поръчаните и отпечатани ваучери.

2. Изисквания за изпълнение на поръчката:

Отпечатването на ваучерите за храна може да се извършва само от Оператор, който притежава валидно разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна при спазване изискванията на чл.22 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор, издадена от министъра на труда и социалната политика и министъра на финансите. Операторът към датата на процедурата да бъде действащ оператор и да разполага с номинална стойност на ваучерите за храна за обезпечаване изпълнението на поръчката.

Предоставените ваучери следва да бъдат в срок на валидност.
Операторът е длъжен да достави ваучерите в съответствие с направената и потвърдена заявка, да впише върху всеки ваучер серията и поредността на номерацията във възходящ ред, фирмата, Идентификационния номер на клиента, номиналната стойност на ваучера (цифром и словом), срока на валидност на ваучера. Да се впише върху всеки ваучер изричната забрана за покупка на вино, спиртни напитки, пиво и тютюневи изделия чрез ваучерите. Да се впише върху всеки ваучер изричната забрана за връщане на остатък до номиналната му стойност. Да предвиди в съответствие със законовите разпоредби най-малко пет способа за защита на ваучера срещу евентуални поправки. 

Участниците следва да имат минимум една изпълнена поръчка със сходен предмет през предходните три години, считано от датата на подаване на офертата или заявлението – чл. 51, ал.1, т.1 от ЗОП. 
Кандидатите за изпълнители на поръчката, в определения от възложителя срок, следва да представят оферта, съгласно изискванията на възложителя, съдържаща следните документи:

Списък на документите, съдържащи се в офертата;

1. Валидно разрешение от министъра на финансите за осъществяване на дейност като оператор на ваучери за храна съгласно условията и реда на чл.5 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор, издадена от министъра на труда и социалната политика и министъра на финансите - заверено от участника копие;

Декларация за наличие или липса на подизпълнител и декларация от подизпълнителите, при наличие на такива  - по образец;
2.  Образец на предложените ваучери за храна;
3. Писмена декларация от участника, че разполага с необходимата квота до края на 2015г. за отпечатване на количествата ваучери за храна;

4. Приложение към Договора - Заявка за ваучери за храна по образец на съответния Оператор;
5. Приложение към Договора – Приемо – предавателен протокол за ваучерите по образец на Оператора
6. Приложение Образец № 1 – представяне на участник;

7. Приложение Образец № 2 - Декларация по чл.47,ал.9 от ЗОП;

8. Приложение Образец № 3 на Декларация за липса на свързаност по чл.45,ал.7 от ЗОП, както и за липса на обстоятелства по чл.8, ал.8, т.2 от ЗОП;
9. Приложение Образец № 4 Декларация за съгласие за участие като подизпълнител;

10. Приложение Образец №5 –по чл.51,ал 1,т.1 ЗОП;
11. Приложение Образец № 9 Декларация за конфиденциалност по чл.33, ал.4 ЗОП;
12. Ценово предложение; 

13. Техническо предложение;

14. Проект на договор.

3.Други изисквания:

Доставките на ваучери за възложителя се извършват само въз основа на изрична писмена заявка, в която са посочени конкретни количества.

Доставените ваучери следва да могат да се използват като валидно платежно средство в срок до края на календарната година, през която са издадени, но не по-кратък от 30 календарни дни, считано от датата на доставяне.

Възложителят няма задължение за минимално общо количество (в рамките на действие на договора) на заявени за доставка ваучери.

Възложителят няма задължение да приема или заплаща ваучери, които са доставени без да е направена заявка.

Доставките на ваучери за възложителя се заплащат от възложителя при изпращане на заявката за доставяне на ваучери, съгласно изискванията на Наредба № 7 на МТСП и МФ от 09.07.2003г.

Всяка отделна заявка на Възложителя следва да бъде изпълнена с еднократна доставка от страна на Изпълнителя. 

Възложителят няма ангажименти към финансовите взаимоотношения между изпълнителя и обектите за продажба на хранителни продукти и готови храни, в които са използвани ваучерите.

Изпълнителят следва да достави поръчаните ваучери в срок до 5 (пет) работни дни, при спазване изискванията на чл. 13 от Наредба № 7 на МТСП и МФ от 09.07.2003 г.

Приложения:

· Приложение Образец № 1 – представяне на участник;

· Приложение Образец № 2 - Декларация по чл.47,ал.9 от ЗОП;

· Приложение Образец № 3 на Декларация за липса на свързаност по чл.45,ал.7 от ЗОП, както и за липса на обстоятелства по чл.8, ал.8, т.2 от ЗОП;
· Приложение Образец № 4 Декларация за съгласие за участие като подизпълнител;

· Приложение Образец №5 –по чл.51,ал 1,т.1 ЗОП;
· Приложение Образец № 9 Декларация за конфиденциалност по чл.33, ал.4 ЗОП;
· Ценово предложение; 

· Техническо предложение;

· Проект на договор.

