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УТВЪРЖДАВАМ:

АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ-ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА ОКРЪЖЕН СЪД – КЮСТЕНДИЛ:           /п/
Дата: 12.03.2016 г. 


  /Мирослав Начев/

П  Р  О  Т  О  К  О  Л

№ 1/11.03.2016 година

На 11.03.2016 г. в 14.05 ч. се събра определената със Заповед № РД-13-88/17.02.2016 г. на Адм.ръководител на Окръжен съд гр.Кюстендил комисия в състав:

Председател: Йоланда Цекова – съдия в КОС

       Членове: Галина Кенова – главен счетоводител

           Лорета Манова – административен секретар

за разглеждане на постъпилите оферти по обявена обществена поръчка за услуга чрез публична покана по реда на Глава VІІІа от ЗОП с предмет: „Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2016 г. до 31.12.2016 г.”.
След получаване на офертите с приемо-предавателен протокол от 11.03.2016 г. от деловодител регистратура при Окръжен съд гр.Кюстендил, членовете на комисията подписаха изискващите се декларации по чл.35, ал.1 от ЗОП в съответствие с изискванията на чл.101-г, ал.2 от ЗОП за липса на обстоятелства по чл.35, ал.1, т.2, т.3 и т.4 от ЗОП.

Комисията установи, че в определения в публичната покана срок са постъпили два броя оферти с отразени върху тях от Служба „Регистратура” при Окръжен съд – Кюстендил входящ номер, дата и час на постъпването им. Офертите са постъпили в непрозрачни, запечатани пликове с ненарушена цялост. Върху пликовете на офертите са отбелязани изискуемите от Възложителя означения – име, адрес за кореспонденция на участника, телефон, факс, ел.адрес и предмета на поръчката. Не са констатирани отклонения в тази насока от изискванията на Възложителя.
На публичната част от заседанието не присъстваха представители на участниците в процедурата.

На основание чл.68, ал.3 от ЗОП комисията пристъпи към разглеждане и отваряне на получените оферти по реда на постъпването им, както следва:

1. Председателят на комисията отвори първата постъпила оферта, представена в непрозрачен плик с вх.№ 63/29.02.2016 г. – 10,10 ч. на „Български пощи” ЕАД със седалище и адрес на управление гр.София, район „Студентски град”, ул. „Акад. Стефан Младенов”, № 1, бл.31 и адрес за кореспонденция – гр.Пловдив, ул. „Иван Рилски” № 7, ет.2, офис 103. В непрозрачния плик се намериха документи, представени по списък, между които под № 12 - 1 бр. ценово предложение.
2. Председателят на комисията отвори втората постъпила оферта, представена в непрозрачен плик с вх.№ 64/29.02.2016 г. – 10,45 ч. на „Содексо Пасс България” ЕООД, със седалище и адрес на управление гр.София - 1766, жк „Младост-4”, ул. „Бизнес парк София” № 1, сграда 12А. В непрозрачния плик се намериха документи, представени по списък и поставени в прозрачна папка, между които под № 14 - 1 бр. ценово предложение.

Комисията в съответствие и изпълнение на чл.68, ал.5 и ал.7 от ЗОП пристъпи към проверка на постъпилите документи от офертата на участниците по поредността на постъпване на офертите, едновременно с което направи констатации за пълнотата на представените документи за допустимост, съобразно изискванията на документацията за участие в процедурата, въз основа на което установи следното:
„Български пощи” ЕАД – намериха се следните документи:

- Списък на документите, съдържащи се в офертата

- Разрешение от МФ за осъществяване на дейност като оператор на ваучери за храна – заверено копие

- Образец на ваучер за храна

- Декларация за наличие на квота за 2016 г. 

- Заявка на ваучери за храна по образец на Оператора

- Приемо-предавателен протокол за ваучерите – по образец на Оператора

- Приложение Образец № 1 – представяне на участник
- Приложение Образец № 2 – Декларация по чл.47, ал.9 от ЗОП

- Приложение Образец № 3 на Декларация за липса на свързаност по чл.55, ал.7 от ЗОП, както и за липса на обстоятелства по чл.8, ал.8, т.2 от ЗОП

- Декларация по чл.56, ал.1, т.8 от ЗОП за липса на подизпълнител

- Приложение Образец № 5 – по чл.51, ал.1, т.1 от ЗОП, придружена от 2 броя удостоверения

- Ценово предложение

- Техническо предложение

- Проект на договор

- Списък на обектите, които приемат отпечатаните ваучери за храна на територията на гр.Кюстендил, Перник, Благоевград, София и Пазарджик

- Нотариално заверено пълномощно от лицето, подписващо офертата

Членовете на комисията подписаха всички горецитирани документи на участника.

„Содексо Пасс България” ЕООД - в прозрачната папка се намериха следните документи:

- Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписани от участника 
- Копие на валидно разрешение за извършване на дейност като оператор, по реда на Наредба № 7 от 09.07.2003 г.

- Декларация за наличие или липса на подизпълнител
- Образец на предложените ваучери за храна, придружен от флаер с описание на защитите
- Писмена декларация от участника, че разполага с необходимата квота до края на 2016 г. за отпечатване на количествата ваучери за храна

- Приложение към договора – Заявка за ваучери за храна по образец на съответния оператор

- Приложение към договора – Приемо-предавателен протокол за ваучерите по образец на оператора

- Представяне на участник – Образец № 1
- Декларация по чл.47, ал.9 от ЗОП – Образец № 2
- Декларация за липса на свързаност по чл.55, ал.7 от ЗОП, както и за липса на обстоятелствата по чл.8, ал.8, т.2 от ЗОП – Образец № 3
- Списък по чл. 51, ал.1, т.1 от ЗОП – Образец № 5, придружен от удостоверения от Възложителя
- Техническо предложение

- Списък на търговските обекти, в които могат да се ползват ваучерите за храна на „Содексо Пасс България” ЕООД
- Декларация за конфиденциалност по чл.33, ал.4 от ЗОП – Образец № 9

- Ценово предложение

- Пълномощно на лицето, подписало офертата
Членовете на комисията подписаха всички горецитирани документи на участника.
3. В съответствие с разпоредбата на чл.101-г, ал.3, изр.2-ро от ЗОП комисията пристъпи към разглеждане и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници по реда на постъпването им, както следва:
- Ценово предложение на „Български пощи” ЕАД, което се съдържа в представените документи под № 12 с надпис: „Ценово предложение. Предлагана единична цена в лева без ДДС е 0,001 лв. за отпечатване и доставка на 1 бр. ваучер за храна и обща предлагана цена в лева за отпечатване и доставка на 2 208 бр. ваучери за храна – 2,21 лв. Ценовото предложение се подписа от членовете на комисията.
- Ценово предложение на „Содексо Пасс България” ЕООД, което се съдържа в представената прозрачна папка с документи и описано под № 14 в нея. Предлаганата единична цена в лева без включен ДДС за отпечатването и доставката на 1 бр. ваучер за храна е 0,01 лв. и обща предлагана цена в лева за отпечатване и доставка на 2 208 бр. ваучери за храна – 22,08 лв. Ценовото предложение се подписа от членовете на комисията.

Комисията продължи своята работа с подробна проверка на представените от участниците документи за съответствието им с изискванията на Възложителя – „Изисквания за изпълнение на поръчката” от публичната покана и констатира следното:

След разглеждане и проверка на получени 2 бр. оферти по обявената обществена поръка по реда на Глава VІІІа от ЗОП с предмет „Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2016 г. до 31.12.2016 г.” комисията констатира, че представените документи и на двамата участници съответстват на предварително обявените условия на Възложителя в публикуваната публична покана.
Досежно представените от участниците ценови предложения комисията прие, че доколкото в публичната покана не се съдържа изрично записано изискване, че ценовото предложение следва да бъде поставено в отделен затворен непрозрачен плик, ценовите предложения и на двамата участници съответстват на обявените условия от Възложителя.
Комисията констатира, че в представените от „Български пощи” ЕАД документи не се съдържа декларация за конфиденциалност по чл.33, ал.4 от ЗОП. Тази разпоредба гласи, че при подаване на офертата участникът може да посочи коя част от нея има конфиденциален характер и да изисква от Възложителя да не я разкрива. В публичната покана Възложителят е дал възможност на всеки от участниците да представи такава декларация. Доколкото обаче разпоредбата на чл.33, ал.4 от ЗОП няма императивен характер относно представянето на такава декларация и законодателят е предоставил на съответния участник право на преценка дали да представи такава, комисията приема, че непредставянето на декларацията по чл.33, ал.4 от ЗОП от „Български пощи” ЕАД не представлява нарушение както на процедурата по ЗОП, така и на приетите от Възложителя правила.
Комисията констатира, че в документите на втория участник „Содексо Пасс България” ЕООД не е представен  образец на Договор, но този пропуск според комисията не представлява нарушение на регламентираната от ЗОП и от Правилата на Възложителя процедура.

Предвид гореизложеното комисията счита, че и двамата участници следва да участват в класирането на кандидатите.

След разглеждане и оценяване на постъпилите оферти на двамата участници за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за календарната 2016 година на съдии и съдебни служители от Окръжен съд гр.Кюстендил и в изпълнение на фиксирания критерий за оценка на офертите – „най-ниска предложена цена” в Заповед № РД-13-85/15.02.2016 г. на Адм.ръководител на КОС, комисията
РЕШИ:

Класира на първо място за изпълнител на обществена поръчка за услуга чрез  публична покана по реда на Глава VІІІа от ЗОП с предмет: „Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2016 г. до 31.12.2016 г.” - „Български пощи” ЕАД със седалище и адрес на управление гр.София, район „Студентски град”, ул. „Акад. Стефан Младенов”, № 1, бл.31 и адрес за кореспонденция – гр.Пловдив, ул. „Иван Рилски” № 7, ет.2, офис 103.
Класира на второ място за изпълнител на обществена поръчка за услуга чрез  публична покана по реда на Глава VІІІа от ЗОП с предмет: „Избор на оператор за отпечатване и предоставяне на ваучери за храна за съдиите и съдебните служители от Окръжен съд гр.Кюстендил за периода от 01.01.2016 г. до 31.12.2016 г.” - „Содексо Пасс България” ЕООД, със седалище и адрес на управление гр.София - 1766, жк „Младост-4”, ул. „Бизнес парк София” № 1, сграда 12А. 
Съображенията за взетото решение са следните: класирането на участниците се извърши въз основа на обявения в посочената заповед критерий за оценка на офертите – „най-ниска предложена цена”. Видно от представените ценови предложения на двамата участници, „Български пощи” ЕАД предлага единична цена в лева без ДДС от 0,001 лв. за отпечатване и доставка на 1 бр. ваучер за храна и обща предлагана цена в лева за отпечатване и доставка на 2 208 бр. ваучери за храна – 2,21 лв., а „Содексо Пасс България” ЕООД предлага единична цена в лева без ДДС от 0,01 лв. за отпечатването и доставката на 1 бр. ваучер за храна и обща предлагана цена в лева за отпечатване и доставка на 2 208 бр. ваучери за храна – 22,08 лв.
На основание горното решение комисията предлага на Адм.ръководител на Окръжен съд – Кюстендил да определи за изпълнител на обществената поръчка класирания на първо място участник „Български пощи” ЕАД, като за взетото решение на Възложителя следва да бъдат уведомени и двамата участници.
Настоящият протокол, ведно с цялата документация да се представи на Адм.ръководител на Окръжен съд – Кюстендил за утвърждаване, съгласно чл.101-г, ал.4 от ЗОП, след което в един и същи ден да се изпрати на участниците и да се публикува в профила на Възложителя при условията на чл. 22б, ал. 3 от ЗОП.
Заседанието на комисията се закри в 17,15 ч. Протоколът се състави на 11.03.2016 г. в два еднообразни екземпляра.






ПРЕДСЕДАТЕЛ:     /п/
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